

ОТЗЫВ

научного руководителя на Казакова Кирилла Алексеевича, автора диссертационной работы на тему «Совершенствование лечебной тактики у пациентов с переломами дистальных метаэпифизов пястных костей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15- травматология и ортопедия.

Казаков Кирилл Алексеевич в 2015 году окончил государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». В 2015-2017 гг. год обучался в клинической ординатуре, а с 2017 года по 2020 год - в очной аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2020 году получен диплом преподавателя исследователя об окончании аспирантуры. С 2017 г. по 2019 г. работал старшим лаборантом, а с 2019 года по настоящее время работает ассистентом кафедры травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За это время освоил современные методы хирургического лечения пациентов с повреждениями и заболеваниями верхней конечности. Приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

Основной сферой научных интересов К.А. Казакова стало изучение посвящена актуальной проблеме – улучшения качества лечения пациентов с различными видами метаэпифизарных переломов пястных костей. В ходе выполнения диссертационного исследования разработаны и внедрены: патент РФ на изобретение «Способ оперативного лечения метаэпифизарного перелома пястной кости», патент РФ на полезную модель «Компрессионно-

дистракционный стержневой аппарат для чрескостного остеосинтеза нестабильных переломов головок пястных костей кисти»

Тема диссертационной работы К.А. Казакова: «Совершенствование лечебной тактики у пациентов с переломами дистальных метаэпифизов пястных костей». К.А. Казаков очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы лечения переломов пястных костей. Указанные качества позволили К.А. Казакову самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации К.А. Казаков неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом К.А. Казакова можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе, и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что К.А. Казаков является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой

травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России»

доктор медицинских наук,
профессор

Егиазарян Карен Альбертович

